

市场星报

2012 伦敦

奥运会



# 夺金失金 都很意外

## 帆船徐莉佳夺冠 体操陈一冰何可欣双双摘银

### ● 前沿直击

意料之中的金牌丢了,意外之外的金牌拿到了。昨晚,对于中国奥运健儿来说,是悲喜交加。帆船帆板赛场,“黑马”徐莉佳为中国队首次夺取镭迪尔级的金牌;体操赛场,之前被看好的“吊环王”陈一冰、“高低杠公主”何可欣,双双获得银牌。星报伦敦专电 特约记者 方向

### 徐莉佳: 我很享受比赛

女姚明,这是徐莉佳去年世锦赛夺冠后得到的绰号,那个时候她曾接受了一位美国记者的采访,而在随后的撰文中,徐莉佳的英文被赞比

姚明还要棒,而她在面对媒体的冷静和幽默也让很多人想起了姚明。随后“女姚明”的称号就这样不胫而走。

赛后,英国广播公司对

徐莉佳进行了现场采访,她用流利的英语表示,“我很享受这场比赛,我尽了全力。只要我很冷静,尽力比赛结果就不会太差。”

### 陈一冰: 忍泪微笑心很痛

在颁奖仪式结束之后,陈一冰接受采访时已经哽咽,他强忍住眼中的泪水说:“说实话,心里很痛!这四年我学会的是荣辱不惊,赢得起,也输得起。”陈一冰转了下头,轻轻擦了一下眼角的泪水:“我想说我今天全部发挥了自己的水平,我没有遗憾的,如果说遗憾,只能说遗憾退役。”直到最后出场的巴西队员完成了动作,大家都

还以为冠军已经属于陈一冰了,但裁判打分的结果却让所有人都感到非常意外。“哎!”说到这个结果,陈一冰深深地叹了口气。“只能说不是很完美的退役,我们希望是两金……”

爱笑的陈一冰没有失去自己灿烂的笑容。他说:“其实我心里很痛,但我自己做到了最好,比在北京奥运会夺冠时的表现还要

好。虽然没有拿到金牌,但这不是我的原因,是裁判的问题。我能怎么样呢?难道能跟去跟裁判打一架吗?”

这是27岁的“吊环王”最后一届奥运会,他表示比完全运会后,他可能先去上学,“我也想体验一下大学的生活”,然后“还想养条狗”,离开镁光灯和鲜花,享受普通人的生活。

### 何可欣: 没特别想争冠

尽管之前有练过74的成套动作,但在决赛中,何可欣还是没有采

用。何可欣直言,“对于今天的结果,其实自己没有特别想争这个冠军,毕

竟自己的实力有欠缺,只想发挥好已经很满意了。”



2012年8月7日 星期二

组版 刘玉  
编辑 江锐  
校对 夏君  
美编 童珂

A10



LONDON 2012  
CANDIDATE CITY

# 今年奥运会大不一样

伦敦奥运会  
凌晨3点钟播出?!

电视回看, 帮您  
解决时间差!



央视高清、3D频道直播伦敦奥运会。  
合肥有线高清3D电视让您身临其境体验奥运会。

凡在6月6日至8月31日期间办理高清互动电视的用户,  
即赠送最高300元有线电视费! 更可享受50元看51套精彩付费节目一年!

热线电话 96533

www.hfcatv.com.cn

